                        Математика (базовый уровень)
Задание 8  ( решаемость 76,61%)
Квартира состоит из комнаты, кухни, коридора и санузла (см. чертёж). Кухня имеет размеры 3 м × 4 м, санузел -1,5 м × 2 м, длина коридора 6 м. Найдите площадь комнаты (в квадратных метрах).
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Задание 13 (решаемость 32,26%)
Плоскость, проходящая через точки A, B и C, разбивает куб на два многогранника. Сколько граней у получившегося многогранника с большим числом рёбер?







                    Математика (профильный уровень)
Задание 6 (решаемость 50,17%)
В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведёнными из вершины прямого угла, равен 14°. Найдите меньший угол прямоугольного треугольника. Ответ дайте в градусах.
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Задание 7 (решаемость 31,83%)
На рисунке изображён график y=f′(x) производной функции f(x), определённой на интервале (− 2; 9). В какой точке отрезка [2; 8] функция f(x) принимает наименьшее значение?
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